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                      SE ACORDĂ 1 PUNCT DIN OFICIU 
1,5 puncte  I.Completaţi spaţiile libere cu acele  cuvinte care lipsesc, astfel încât  afirmaţiile  să fie corecte din punct de vedere ştiinţific :
a) procesele de producţie reprezintă totalitatea………………realizate cu  ajutorul ….…………………………… şi a proceselor naturale ,care au ca scop……………………………….obiectelor muncii.

b) agricultura este ramura  economiei  care asigură  populaţiei produsele ………….
necesare  materiei prime pentru industria……………..,precum şi ……………….   

                     pentru  hrana  animalelor.

c) tehnologia  chimică studiază procesele …………………industriale  şi metodele de   

                           fabricaţie cele mai potrivite pentru transformarea…………………………………în 

                           mijloace  de ……………sau…………..necesare omului.

1 punct  II. Identificaţi răspunsul corect :

· 1.resursa materială pentru industria textilă este :

a)   fonta
d) bumbacul
e) betonul
· 2. la controlul calitativ al laptelui se stabileşte 
a) conţinutul  grăsimilor
b) conţinutul de apă

c) conţinutul de  lactoză 
· 3. operaţia de prelucrare a aluatului este :

a) frământarea
b) divizarea
c) dozarea
· 4. săpunurile  se obţin prin :

a) hidroliza bazică a grăsimilor

b) reacţia dintre un acid şi o bază
c) hidroliza  sărurilor
1,5 punct III.Asociaţi cifrele din coloana A  cu literele corespunzătoare din coloana  B ,asociind corect procesul tehnologic cu operaţia corespunzătoare.
	                                    A
	               B

	1-procesul tehnologic de fabricare a săpunului
	a-cârnitul

	2-procesul tehnologic de fabricare a pâinii
	b-normalizarea

	3-procesul tehnologic de obţinere al laptelui
	c-hidroliză

	4-procesul tehnologic din legumicultură
	d-frământarea

	5-procesul tehnologic din silvicultură
	f-butăşirea


0,5  puncte IV. Răspundeţi prin adevărat  (A) sau fals (F) ,la următoarele afirmaţii :
f) procesele de baza  sunt procesele în cadrul cărora obiectele muncii  suferă o anumită transformare ,care duce la obţinerea produsului finit .
g) catalizatorul este o substanţă care nu influenţează viteza unei reacţii chimice.

1,5 puncte V.  Completaţi în tabelul de mai jos, în rubrica operaţii  tehnologice câte o operaţie pentru  fiecare proces tehnologic  din rubrica procese tehnologice.

	Procese tehnologice
	Operaţii tehnologice

	Procesul tehnologic de fabricaţie  al pâinii 
	

	Procesul tehnologic de fabricaţie al laptelui
	

	Procesul tehnologic de fabricaţie a săpunului 
	

	Procesul tehnologic din silvicultură 
	

	Procesul tehnologic din legumicultură
	


1,5 puncte VI. Rezolvaţi , pe orizontală ,rebusul de mai jos:
1.îndepărtarea lăstarilor de la  subsuoara frunzei

2.fermentaţie intermediară care se realizează prin menţinerea în stare de repaus a bucăţilor de aluat 
3.substanţă care dă miros plăcut unui produs
4.etapa în care aluatul se transformă în produs finit

5.aparat industrial sau chimic în care se efectuează reacţii chimice

6.sistem format din două lichide insolubile unul în celălalt.
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1,5 puncte VII. Reprezentaţi schema procesului tehnologic de fabricare a săpunului ,descrieţi această schemă.

